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На Аскольдовій могилі

  

Поховали їх –

  

Тридцять мучнів-українців,

  

Славних молодих…

  

На Аскольдовій могилі

  

Український цвіт!

  

(Павло Тичина)
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29 січня – День пам'яті Героїв Крут – пам'ятна дата боротьби за незалежність України. 

  

105 років тому юні герої Крут зробили майже неможливе – ціною власного життя 

  

на кілька діб зупинили більшовицьку армію, яка насувалася на Київ, що дало 

  

можливість укласти Брестський мир між Українською Народною Республікою

  

 і державами Четверного союзу. Цим документом Україна визнавалась самостійною

  

 державою з західним кордоном, що існував між Австро-Угорщиною 

  

й Росією до 1914 року. 

  

Холмщина і Підляшшя відходили до України. Водночас Договір передбачав 

  

встановлення дипломатичних відносин між деякими країнами, повернення 

  

військовополонених, обмін цивільних інтернованих, відмову від будь-яких 

  

анексій і контрибуцій, негайне відновлення економічних контактів і взаємного 
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обміну товарами.

  

Про події 105-річної давнини сказано й написано багато. Але зішлемося 

  

на спогади безпосередніх учасників. Ось що писав, згадуючи їх, київський 

  

студент Левко Лукасевич у своїй книзі «Спогади на схилку життя»: 

  

«Студентський курінь Січових Стрільців складався з добровольців – студентів

  

 вищих шкіл, які не були покликані під час війни на військову службу з огляду

  

 на молодий вік чи поганий стан здоров’я, з учнів вищих класів українських гімназій, 

  

невеликої кількості вояків Першої юнацької школи, кільканадцяти слухачів школи 

  

військових лікарських помічників, які, не роздумуючи про долю своїх родин, вступили 

  

до Студентського куреня. Після короткого поспішного курсу муштри ми вирушили 

  

на Чернігівщину, проти більшовиків, що наступали.

  

День 29 січня 1918 року видався похмурий і неспокійний. Маючи сили, що переважали, 
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їхня лінія виходила далі поза нашу з наміром нас оточити, проти чого ставили спротив 

  

наші юнаки на лівому й правому крилі. Від дев’ятої години ранку ворог почав 

  

обстрілювати наші позиції сильним рушничним вогнем. Потім розпочав артилерійську 

  

підготовку, яка тривала майже до кінця бою. Ворог постійно обстрілював нас…

  

Це був дуже тяжкий відступ. Набоїв ставало щораз менше. У багатьох наших стрільців 

  

рушниці перегрілися і перестали стріляти. Вони, як і менш досвідчені стрільці, 

  

віддавали набої кращим стрільцям, а самі вдягали на рушницю багнет, як єдину 

  

останню зброю, і понуро відступали під кулями ворога, що наступав зі всіх сторін…»

  

Після здобуття Україною незалежності, подвиг героїв Крут зайняв гідне місце 

  

в пантеоні національної слави. Крути стали легендою, символом жертовності 

  

та незламності молодого покоління.
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 Вічна слава й пам’ять Героям, які полягли в бою за свободу України. 

  

Царства Небесного воїнам, які віддали своє життя у сьогоднішній війні 

  

за незалежність та спокій нашої країни…
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